



РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.04.2018

г. Ростов-на-Дону

№ 15/4

О внесении изменений в некоторые постановления Региональной службы по тарифам Ростовской области в сфере водоснабжения и водоотведения

В связи с допущенными опечатками Региональная служба по тарифам Ростовской области

постановляет:

1. Внести изменения в приложение к постановлению Региональной службы по тарифам Ростовской области от 27.04.2017 № 16/8 «Об утверждении инвестиционной программы ООО «Водные ресурсы» (ИНН 6166100113) в сфере водоотведения на 2017-2025 годы, с выделением I этапа (2017 год)», заменив в пункте 5 «График реализации мероприятий инвестиционной программы, включая сведения об объеме финансовых потребностей, необходимых для реализации инвестиционной программы, с разбивкой по отдельным мероприятиям инвестиционной программы, с указанием источников финансирования инвестиционной программы» цифры «34512,74» цифрами «34609,04», цифры «23169,00» цифрами «23072,70».

2. Внести следующие изменения в постановление Региональной службы по тарифам Ростовской области от 28.09.2017 № 42/16 «О корректировке производственных программ в сфере холодного водоснабжения и водоотведения ООО «Каменский машиностроительный завод» (ИНН 6147038445), г. Каменск-Шахтинский, на 2018 год»:

2.1. В приложении № 1 в пункте 2 «Планируемый объем подачи питьевой воды» в графе 6 «Объем воды, отпущенной абонентам» в столбце «2018 год» цифры «442,70», «15,60» заменить знаком « - », цифры «351,10» заменить цифрами «253,63», знак « - » цифрами «555,77».

2.2 В приложении № 2 в пункте 2 «Планируемый объем принимаемых сточных вод» в графе 1 «Объем сточных вод, принятых у абонентов» в столбце «2018 год»

цифры «355,50», «18,90» заменить знаком « - », цифры «235,10» заменить цифрами «197,95», знак « - » заменить цифрами «411,55».

3. Внести изменение в приложение к постановлению Региональной службы по тарифам Ростовской области от 07.12.2017 № 69/6 «О корректировке производственной программы в сфере водоотведения ООО «Очистные сооружения» (ИНН 6155041000), г. Шахты, на 2018 год», заменив в пункте 3 «Объем финансовых потребностей, необходимых для реализации производственной программы» цифры «138055,34» цифрами «139981,78».

4. Внести следующие изменения в постановление Региональной службы по тарифам Ростовской области от 12.12.2017 № 72/81 «О корректировке производственных программ в сфере холодного водоснабжения и водоотведения МП «Азовводоканал» (ИНН 6140000097), г. Азов, на 2018 год»:

4.1. В приложении № 1 в пункте 1 «Паспорт производственной программы» слова «г. Азов, Пешковское сельское поселение Азовского района» заменить словами «г. Азов, Кулешовское, Новоалександровское, Пешковское сельские поселения Азовского района».

4.2. В приложении № 2 в пункте 1 «Паспорт производственной программы» слова «г. Азов, Пешковское сельское поселение Азовского района» заменить словами «г. Азов, Кулешовское, Новоалександровское, Пешковское сельские поселения Азовского района».

5. Внести следующие изменения в постановление Региональной службы по тарифам Ростовской области от 12.12.2017 № 72/83 «О корректировке производственных программ в сфере холодного водоснабжения и водоотведения МУП «Управление «Водоканал» (ИНН 6154051373), г. Таганрог, на 2018 год»:

5.1. В приложении № 1 в пункте 1 «Паспорт производственной программы» строку «Обслуживаемая территория» после слов «г. Таганрог» дополнить словами «Мясниковский район, Неклиновский район».

5.2. В приложении № 2 в пункте 1 «Паспорт производственной программы» строку «Обслуживаемая территория» после слов «г. Таганрог» дополнить словами «Неклиновский район».

6. Внести изменение в приложение к постановлению Региональной службы по тарифам Ростовской области от 14.12.2017 № 73/2 «О корректировке долгосрочных тарифов в сфере холодного водоснабжения и водоотведения ООО «Сириус», филиал ООО «Сириус» в г. Новочеркасске (ИНН 7714652646), на 2018 год», заменив слова «с 01.07.2017 по 31.12.2017» словами «с 01.07.2018 по 31.12.2018».

7. Внести следующие изменения в постановление Региональной службы по тарифам Ростовской области от 14.12.2017 № 73/3 «О корректировке производственных программ в сфере холодного водоснабжения и водоотведения МУП «Горводоканал» г. Новочеркасска (ИНН 6150031979) на 2018 год»:

7.1. В приложении № 1 в пункте 3.1 «Объем финансовых потребностей, необходимых для реализации производственной программы» цифры «6115,22» заменить цифрами «11837,41».

7.2. В приложении № 2 в пункте 2 «Планируемый объем принимаемых сточных вод» цифры «5342,41» заменить цифрами «5352,41».

8. Внести изменение в приложение № 5 к постановлению Региональной службы по тарифам Ростовской области от 14.12.2017 № 73/5 «О корректировке

производственных программ в сфере холодного водоснабжения, водоотведения ГУП РО «Управление развития систем водоснабжения» (ИНН 6167110467), на 2018 год», заменив в пункте 2 «Планируемый объем подачи воды» цифры «3448,69» цифрами «3348,69».

9. Внести следующие изменения в постановление Региональной службы по тарифам Ростовской области от 14.12.2017 №73/12 «О корректировке производственных программ в сфере холодного водоснабжения и водоотведения ОАО «Исток» (ИНН 6147005538), г. Каменск-Шахтинский, на 2018 год»:

9.1. В приложении № 1 в пункте 3 «Объем финансовых потребностей, необходимых для реализации производственной программы» цифры «42466,21» заменить цифрами «40509,87».

9.2. В приложении № 2 в пункте 3 «Объем финансовых потребностей, необходимых для реализации производственной программы» цифры «86879,05» заменить цифрами «89189,00».

10. Внести изменения в приложение к постановлению Региональной службы по тарифам Ростовской области от 18.12.2017 №77/3 «О корректировке производственной программы в сфере холодного водоснабжения АО «Ростовводоканал» (ИНН 6167081833), г. Ростов-на-Дону, по водоводу «Дачный» на 2018 год», заменив в пункте 5 «Перечень и график реализации плановых мероприятий по ремонту объектов централизованной системы водоснабжения, мероприятий, направленных на улучшение качества питьевой воды, мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, в том числе снижению потерь воды при транспортировке, мероприятий, направленных на повышение качества обслуживания абонентов» в столбце «2018 год» по строке «Улучшение качества питьевой воды, в том числе по мероприятиям» цифры «2-3 кв.» и «5016,04» знаком « - », по строке «Энергосбережение и повышение энергоэффективности, в том числе по снижению потерь воды при транспортировке» знак « - » цифрами «2-3 кв.» и «5001,57» соответственно.

11. Постановление подлежит официальному опубликованию, размещению на официальном сайте Региональной службы по тарифам Ростовской области rst.donland.ru, вступает в силу в установленном порядке.

**Руководитель
Региональной службы по тарифам
Ростовской области**



А.В. Лукьянов